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ANANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY 17 6 2020
OEMA A
A1l. BAéme oxoAko BiBAio oel. 76
A2. BAéne oxoAko BiBAio o, 104

A3. a) ¥
B) H cuvdptnon f(x)=x> ivat oplopévn, mapaywyiown kat yvnoiwe atfouca oto R, oA

f'(x)=3x*20 (H wotnta Vet yia x=0)

A4d. a) A
B)z
v)2
6)z2
€)

OEMA B

B1. Apxwka Bplokoupe to medio oplopou tng fog .
Mpénet:

(x e Ag kat g(x) € Af), apa Xe R kat g(x) € (1,+0)
g(x) € (1, +) onuaiveL 6t g(x) >1<e* >1< x>0
dpa Ay,_(0,+x)

g(x)+2 e'+2
g(x)-1 e -1

(fog)(x) = F(9(x)) =

B2. O¢toupe @(x) = (fog)(x)

X ' X X_ _X X )(2_ X_ X2_ X o X
e+2]:e(e D-e(e'+2) _ (")’ —e"—(e")’ —2¢" _ 3e2<0 e X0

e* -1 (e*-1)° (e*-1)° (ex _1)

apa @ d ot0 (0,40), apa "1-1" dpa aviiotpédeTal.

»'(X) =(

Enesy @4 kat ouvexrg oto (0,+w), woxveL 61t (0, +)) = (lim (), lim ¢(x))
X—>+00 x—0

€2 lim(e +2)——

1 x0 e’ -1

e limp(x)=lim—
X—>0" x—o" @
lime*+2)=3>0
x—0"
limE*-1)=0 kat € -1>0 yati x>0 dpa
x—0"
lim —

x—0" " —

1= 400 apa lim ¢(Xx) =+
x—0"
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1+£
e lim p(x)= lim +i= lim elxz%zl
X—>+00 X—+0 @% — X—>+00 —
eX

dpa @((0,+0)) = (1, +0), dpa Ap ™" = (1, +x)
Bpiokoupe tov TUTO TNG avtiotpodng.
O€toupe Y =@(X) KoL AUVOUUE WG TIPOg X

X y>1
© +2c>(ex—1)y=ex+2<:>yex—y:ex+2® ye'—e*=y+2 < (y-De'=y+2<

X

ex:—erz<:>IneX=In—y+2<:>x=In—y+2
y-1 y-1 y-1

dpa @ (X) = In X*+2 HE X € (1, +0)
x—-1
'x>1

B3. ¢'(X) = In(izj :(In(x+2)—ln(x—1))':L(x+2)'—i(x—1)':i—i:
-1 X+2 X—1 X+2 x-1
_(x=D-(x+2) _ =3 <0 vy x>1

(x+2)(x=1)  (x+2)(x-1)

apa (pi oto (1,+x)

B4.
. Iirp o(x) = Iirg(ln(x+ 2)—In(x-1)) =

Yrohoyiloupe ta 6pla : limin(x+2)=1In3
x—1*

limin(x-1)

x—1"

O¢étoupe U=x-1, limu=Ilim(x-1)=0
x—1"

x—1"
apa limin(x=1) =limlnu =—-o0
x—1" u—o

apa limg(x) =+

X—>+00

. . X+2
o limep(x)=IlimIn——
X—>+00 X—>+00 x-1
, X+2 .. . X+2 .. X
O¢tovpse w=——,limw=lim —— = lim — =1

X—=1 x>+» Xx>t0 X —] x40 X

dpa lim o(x)= liminew =0

X—>+00
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OEMAT

1. Enewdn f ouvexrig oto x=0 wyvet: lim f (x)=lim f (x)= f(0)

x—0" x—0"

lim f (x)= Iiry(n,ux+/10'z)vx)20+/1-1:l

oo
XILT f(x)= XILT (ﬁ—lnﬂ)zﬂ—lnﬂ

bpa A=1-INA < INA+1-1=0 (1)

©étovpe: @(x)=Inx+x—1 pe x>0

[pogpavng pifa g ¢ To X=1

@'(x)= % +1> 0 Y10 k60 x>0 épa. ¢ T 570 (0,40) Gpar x=1 povaducy pice mg ¢(x) =0 dpan

(1) = (1) =p(1) = =1

i , X<0
I'2.’Exovpe f(x)= 1=x 3

NUX+ovVX, O<X<?ﬂ

1 4
YnooyiCovpe Tou: IimM= lim 1=X_ _jim 1-(1-x) =lim =lim——=1
x>0 Xx—0 x>0 X x>0 x(]__ x) X0 X(l— x) x>0 1— X
fim 1 (X) = (iR x + oo ™1 _ Iim(n’ux+m)vx_1j:1+0:l
x—0" X—0 x—0" X—0 x-0"\ X X
ipa lim =T Q)i -1 g
x—0" Xx—0 x—0" X—0

apa f mopoyeyioyn oto x=0 pe f'(0)=1

Apa opiCeron n epamtopévn g C, oto A(0,1) kou €xet e&icwon
e:y—f(0)=f'(0)(x-0)= y-1=1-x=e:y=x+1

Av o 1 yovia Tov oynuatifel n (€) pe Tov XX, 1oyvet ot

spw = f '(0)<:>g¢w=1<:>g¢a)=gg0%c>a)=%,ywri O<w<rm
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I'3.’Eyovpe 611 1 f givar mapaymyioyun 6g 6ho 1o medio opiopod e pe
1

(1)

f'(x)=41 , x=0

, Xx<0

3r
ovvX—nux , O0<x<—

Ta kpicwa onpeio g f eivor ta onpeio ota onoio f (X) =0

Av x<0: f'(x)= ) ! > >0, dpa dev £yer kpiopa onueio 6o (—oo, O)

Av O<X<37”:f'(X):0<:>O'UVX—77,uX:O<:>77yX:ova (1)

(&xovpe cvvX =0, ywoti av ovvx =0, tote Ko 7uX =0, dromo Yot 7’ X +ovvix =1)

, X V4 T
apan (1) = =l epX=ep— > X=kn+—, K€
P ﬂ() oLV X 4 (/)4 4
‘Eyxovpe
T T 3 1 3 1 6 1 1 5 xeZ ,
O0<x<—e0<xr+—<—0<k+—<-——<k<—-—————<k<—-<=k=0 77 k=1
2 4 2 4 2 4 4 4
Av k=0 t0t1¢
V4 /4 V4 T 2
X===f(X)=f| = |=pu=+ocvv==2—=4/2
7= [4] oy =2 s
Av k=1 tote

X=ﬂ+%=57”: f(x)=f (5—”J=77/1(5—7[+0'UV57”j=ny(ﬁ+%)+auv(ﬂ+%j:—n,uz—ovvz=—2£=—

4 4 4

Apa ta Kplowoa onpeta eival ta A(% : \/Ej Kol B[STE : —\/Ej

4

2
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r4. H ypadwn napdotaon tng C, eaiveral 6to mapakdtom oynuo:

x=1

No BpeBeito X, (t,) = otav a(t,)=1 xau a'(t):_ﬂ

3
‘Exoupe M(a, f (a)).
H epamtopevn tng C, oto M gxeL e€lowon
] 1 1 1 o
—fla)=1'(a)(x—-a)=y- = X—a)e y= X+ — o
1 l-a a 1 1-2«
Sy= X+ — Sy= X+

(1-a)  (-a)® (1-a) (1-a)’  (1-a)’

1 1- 2«

o) (-a)

Xs (1) =2a(t)-1=%; (t) = 2a'(t)t::t§ Xg (t,) =2 (1,) = 2[_ alt )J - _Z(_l) _ 2 povades pjrovg

Mo y=0: 0=

> < X=2a-1dpa

3 HOVAOES ypPOVOUL
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OEMA A
Al.

f(x)=e*+x"-ex-1 , xeR
f'(x)=e"+2x—e , xeR
f'(x)=e*+2>0 , xeowR
Enedh f' ovvepigoto Rpe f'(x)>0Vxe Régoope f'T oo R
‘EXOUpE:
o f ' cvveyng oto [0,1]
o f'(0)=¢,+2:0—e=1-e<0
f'(l)=e+2-e=2>0
apa f (0) f '(1)<O
apa cOppmva pe to Oedpnpa Tov Bolzano vadpyet tovkdyiotov éva X, € (O,l) , Tétoto wote f '(XO) =0,

povadiké yatt f'T oto R
£
Av x<x, = f'(x)< f'(x,)< f'(x)<0

1
Av x>x, = f'(x)> f'(x,)<= f'(x)>0

Apa

X|—00 10 ?(0 111

A

O.E.
F(x,)

~+00

310 X, n frapovoiale (0rucd) ehdyioto to f(x))=e* +x5 —ex, -1 (1)
Exoupe f'(x,)=€*+2x,—e=0<e° =e-2x,

Apan (1)< F(x,)=e—-2x, +x;—ex, -1 f(x,)=x—(e+2)x, +e-1

S o e e T R B L3

Ynohoyiloupe to )!Lng W =(2)
Exoupe lim(f(x)—f(x,))="f (%) f(x,)=0kat f(x)>f(x,) kovtd oto X, dpa f(x)—f(x,)>0,
X=X,

. . 1
apa lim——— =+

% £ (X)—f(X,)
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YroAoyilou e to )!I_)I’Il [(f (x)—f (XO))n,u ! }

X=X

0

‘Exoupe
’”‘x_lxo <1 [1() = f O = <[ (0 F (%) @‘(f(X)—f(xo))wx_Xo <|f (x)=F (x,)|
<:>—|f (X)_ f (X°)|S(f (X)_ f (XO))n’ux_lx S|f (X)_ f (Xo)|

0

‘EXOUpE XIinx10|f (x)—f (X0)|=0

lim (| f (x)— f(x,)])=0

X=X,

dpa and K.. Iim((f(x)— f (X°))Wx—1x j:o

X=Xy
0

apa * = +oo

A3. ©¢toupe g(x) = f(X)+x—x, ue xe[x,1]

‘Exoupe:

e g ouvexng oto [X,,1] wg mpdéelg ouvexwv ouvaptoEwy
g =f@)+1-x,=e+1-e-1+1-x,=1-%,>0

9(%,) = F(%)+%=% = f(x) <0

1
(yroti X, <1 [:>] f(x,)<f() < f(x)<0)
Xg 0

apa g(1)-9(x,) <0 apa cupdwva pe to Bewpnua tou Bolzano umdpxet Touhdxtotov éva p € (X,,1),
tétolo wote g(p)=0
Exoupe g'(x)=f"(x)+1
‘Exoupe f'(x)>0o0t0 (X,,1) dpa
f'(x)+1>0 oto (X,,1) < g'(x) >0 oto (x,,1)
KoL g ouvexns oto [X,,1], dpa g T oo [x,,1],
apa p povadikn pifa tng g(x) =0, dpa kat tng ooduvaung tng f(X)+x=X,.

A4, Exoupe
g(x)=f(x)+x-x,,xe[x,1]
9'(x)=f(x)+Lxe(x])
9'(x)=7"(x)>0,xe(x, 1)
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©éNoupe va beifoupe otL
f(x,)> f(p)-(f'(x)+D) &> f(x,) > (x,— p)- (f (k) +1)

9(%)=1(%) <p 9(p)=0 _
S 900> - p) g ) o L giy o SO Ly (g

0 0

Apkel va deiéoupe tn (2)

‘EXOupE:
e gouvexigoro [, /]
° g mapaywyilolun oto (Xo, p)

dpa amd OM.T urtdpxet Touldxiotov éva & € (X, o)

TETOLO WOTE: g’(g):w
Xo —pP
Exoupe : (g°(x)) = /7' (x) >0 ot0 (X, +0), dpat

9 T(x2

Exoupe X, <& < p<kx<lapa

9(%,) - 9(p)
X

0

E<xlg(@)<g ) e < g'(x)mou eivaun (2).

ZYNTOMOZ ZXONIAZMOZ
Ta B€pata ntav oxetikd SUokoAa. Artattovoov AEMTOUEPELD OTN SLATUTIWEON KAl 0 XpOVog NTav oxedov
0PLOKOG yla va StatunwBouv.

TOMEAZ MAGHMATIKQN
A. AOYNIAZ

E. MQPOZ

A. KATZAMNAZ

r. AANAATIANNHZ



